
ROADWARE '98 Vás přivítá v květnu 

Ve dnech 26. až 28. května 1998 se v pražském Veletržním paláci koná již 4. ročník mezinárodního silničního veletrhu Roadware '98. Vice než 
stovka vystavovatelú phvítá ve svých expozicích velmi ráda i Vás, betonále. Veletrh se koná jako obvykle pod záštitou ministerstva dopravy a 
spojit České republiky ve spolupráci s Ředitelstvím silnic a dálnic České republiky a pořádá ho Silniční společnost Praha. 

Phpome,íme si stručně genezi této bezpochyby nejvýznamnější akce v oboru pozemních komunikací v naší zemi. Ta myšlenka vznikla 
v roce 1992 v nizozemském Amsterodamu ph návštěvě mezinárodního veletrhu lntertraffic. Již v listopadu 1993 se konal „nultý" ročník 
veletrhu Roadware Praha '98 s podtitulem „Road Software Presentation" spolu s mezinárodní konferencí za účasti 36 vystavovatelú ze 12 zemí. 
Po roční pfestávce phšel 1. ročník veletrhu Roadware '95 s podstatně rozšítenou nomenklaturou. Zúčastnilo se ho 155 vystavovateli°t, a právě 
v tomto roce byl položen základ, kte1ý pferostl v tradici. První ročník byl doprovázen rovněž mezinárodní silniční konferencí, jež se od tohoto 
data koná každý druhý rok. Další ročníky potvrdily zájem vystavovatelské i návštěvnické klientely o veletrh, a tak nás za necelé th měsíce čeká 
již čtvrt;í ročník. 

Okolí naší země nezi°tstalo vi°tči tomuto v;ívoji netečné, a tak jsme byli svědky vzniku polské „Autostrady" v Kielci:ch (6. až 8. května 
1998), polské výstavy „Road and Ti-affic Paland" ve Vt-1ršavě (7. až 9. hjna 1998), slovenské„Dial'nice" v Bratislavě (12. až 14. května 1998) a 
estonské „Road Exhibition" v Tallinu. 

Hlavní výstavní prostor veletrhu Roadware '98 - Velká dvorana Velehiního paláce - byl zcela vyprodán již koncem ledna. Prozatím se 
k účasti na veletrhu zaregistrovalo 120 vystavovateli°t, z toho 14 ze zahraničí. Významný zdroj informací lze najít na nové WEB stránce na 
Internetu, kterou denně aktualizujeme. Součástí této stránky jsou rovněž interaktivní formuláře pro phhlášení účasti, aktuální seznam 
vystavovateht a obsazení ploch. Adresa stránky je: http:www.roadware.cz a heslo je phhlášeno do světové vyhledávací služby. Ditležitou 
součástí naší strategie, od které si slibujeme vyšší „internacionalizaci" veletrhu, je letošní premiérová účast pofadatele na mezinárodním 
veletrhu Intertraffic '98 v Amsterodamu, kte,ý se koná ve dnech 1 O. až 13. března 1998. 

Těšíme se na Vaši účast na 4. ročníku mezinárodního silničního veletrhu Roadware '98 ve dnech 26. až 28. května 1998 ve Veletržním paláci v 
Praze. Zbývá dodat, že vstupné na veletrh je bezplatné na základě pfedložení volné vstupenky, v jejíž „ceně" je zahrnut rovněž katalog 
vystavovateht s dalšími aktuálními informacemi z oboru pozemních komunikací. 
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